



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Direcția Generală Învățământ Secundar
Superior și Educație Permanentă

Direcția Generală Relații Internaționale
și Afaceri Europene

romania2019.eu

Nr. 88834 / 20.03.2019

SPECTORATUL ȘCOLAR
- JUDEȚULUI COVABNA
Str. Gheorghe Utrăcelor Babeș Nr. 15
INTRAREN-
2019 luna 03 ziua 20

De acord,
Secretar de Stat
Ionel-Florian LIXANDRU



Către Inspectoratul Școlar Județean

În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Vă informăm că, în urma invitației Institutului Yad Vashem (Ierusalim), în perioada **04 – 11 august 2019**, un grup format din 20 de cadre didactice în activitate și 5 directori ai Caselor Corpului Didactic va participa la un seminar de formare pe problematica Holocaustului, acțiune cuprinsă în *Memorandumul* încheiat între Institutul Yad Vashem și Ministerul Educației Naționale. Cheltuielile de cazare, masă și transport intern vor fi suportate de către Institutul Yad Vashem, iar cele privind asigurarea medicală, diurna și transportul internațional de către M.E.N.

După participarea la seminar, cadrelor didactice le revine obligația organizării de activități școlare și extrașcolare legate de tematica Holocaustului. Cei 5 directori ai Caselor Corpului Didactic se vor implica în organizarea activităților de follow-up la nivel local și național.

Nu sunt eligibile persoanele care au participat deja la un seminar de instruire sau un curs de formare derulat de Yad Vashem.

I. Selecția cadrelor didactice la seminarul de formare se realizează la nivelul ISJ pe baza următoarelor criterii:

Criteriu	Dovada îndeplinirii criteriului	Punctaj acordat
1. Cadru didactic în activitate, titular , care predă într-o unitate de învățământ situată în mediul rural	Adeverință eliberată de unitatea de învățământ în care își desfășoară activitatea	Nu se acordă punctaj, dar este criteriu eliminatoriu. Se menționează Admis sau Respins
2. Cadrul didactic să fi obținut cel puțin definitivatul în învățământ	Certificat de obținere cel puțin a definitivatului.	Nu se acordă punctaj, dar este criteriu eliminatoriu. Se menționează Admis sau Respins
3. Cadrul didactic demonstrează prin activitatea sa interes pentru combaterea discriminării, respectarea drepturilor minorităților, educația pe tema Holocaustului (alte teme similare) și manifestă interes pentru utilizarea experienței acestui seminar în activitatea didactică ulterioară prin activități organizate la dirigenție, propunerea unor cursuri opționale ș.a.	Redactarea unei scrisori de motivare în cadrul căreia va fi prezentată experiența anterioară și vor fi dezvoltate 2-3 idei de aplicare a celor învățate	Punctaj de la 10 la 1, pe baza grilei de punctaj stabilită de Comisia de selecție

Observații și calendarul selecției:

1. În vederea participării la acest seminar, profesorii interesați trebuie să înainteze către inspectoratele școlare județene, până la data de **3 aprilie 2019** (data poștei), un dosar ce va conține, în afara documentelor ce dovedesc îndeplinirea criteriilor menționate mai sus, și un Curriculum Vitae. Solicităm ca în Curriculum Vitae candidații să înscrie, alături de datele personale (data, locul nașterii și adresa domiciliului așa cum sunt înscrise în actele de identitate, codul poștal) și coordonatele la care aceștia pot fi contactați (telefon mobil/fix, adresă de e-mail), numărul, seria și data eliberării pașaportului și a cărții de identitate și CNP-ul, precum și adresa poștală, telefonul și codul poștal al unității de învățământ unde sunt încadrați. De asemenea, cei care vor dori să participe vor trebui să verifice dacă pașapoartele au valabilitatea cerută de lege.
 2. Prima etapă a selecției se va realiza la nivelul inspectoratelor școlare județene până la data de **8 aprilie 2019**; fiecare inspectorat școlar va constitui în acest scop o comisie compusă din 3 inspectori, dintre care rolul de coordonator îl va avea inspectorul școlar adjunct care coordonează Compartimentul curriculum, stabilind o grilă de punctaj. Comisia va realiza selecția pe baza criteriilor, documentelor justificative și grilei de punctaj și va propune MEN 3 candidaturi.
 3. A doua etapă a selecției se va realiza prin susținerea unui test grilă cu durata de 1 oră, pe tematica Holocaustului, de către persoanele propuse de inspectoratele școlare, la o dată stabilită în perioada **09-11 aprilie 2019**. Persoanele selectate vor răspunde în scris, la sediul ISJ, în prezența Comisiei care a realizat selecția, unui test grilă transmis de către MEN, alcătuit din 10-15 itemi, dintre care cel puțin 2 formulați în limba engleză. Vor fi testate cunoștințele privind tematica Holocaustului. Pentru pregătirea în vederea testului vor fi consultate site-urile <https://www.yadvashem.org/> și <https://www.inshr-ew.ro/>. Comisia va transmite MEN grila cu răspunsurile candidaților, în vederea evaluării și centralizării.
 4. Pe baza punctajelor obținute vor fi selectați 20 de participanți și 5 rezerve. Anunțarea listei finale a participanților și rezervelor **15 aprilie 2019**.
- II.** Inspectoratul Școlar Județean va asigura publicarea informațiilor din prezenta adresă pe site-ul propriu, va desemna membrii comisiei de selecție și va comunica MEN componența acesteia **până la data de 25 martie 2019** la adresa cristian.cimpoeru@edu.gov.ro.

Pentru alte informații, candidații se pot adresa inspectorului școlar adjunct care coordonează Compartimentul curriculum din ISJ.

DIRECTOR GENERAL,

Corina MARIN

Director,

Muză MAFTEB

DIRECTOR GENERAL,

Luminița MATEI

Consilier

Cristian CIMPOERU